A ) dgla) jRagall 4 30 Ja) 4y ) sgad)
dila gl Ay 31 81 39
Sana fpl) iy 0 i) A g A ) Ay e
:L’_Ah - g—“ Jaall
b A A

) L S claial

(2022 sb——a:35%)
il g Sl 4 ¢ Sl

lpaaly ) Bala 8 LA

dCplll) (e g gall aa LA ¢ el ) o
(Adaii 20) Jg¥) £ g gal

(B\& 05) : I (el
sle Ayl f Al bl Jaal g Qilaall JS30 3 (€ ) aial

) 6X+5
Sy = XAl 5) sl o (A) f(x)=
X+2
0,00 Jlaall e Lol sadiie £ oAl o oy -1
o s Up =1 Jo¥) Loy dipeal) (U, ) Looael) ddliial) yiies .2
U, =f(,) ana:\._\lad_\cde;i
Jealgill jsna dala e Jie Zabyall dadigh e (f

= [0; +oo[

.US,UZ,Ul,uo J}JAJ\ Lé.\L\.A U9 9
el 5 (U) Adta)l st olasl Joa liseds aua (2
.1<u, <5 R nga_)..:lamstd;TQAd Oy .3

Al Jon matind 13le g ¢ (U,) Adbiall juas elas) Gyl .4

94 N grah s U< dal e dyed) (V) dpoaedl Al yies .5
u, + -
IV o 5 el et allay A (v, ) Al o oy (0

Jdimuy sl i n Yy Uy AV, 08 e (@
n—o0
1 1 1
.S = Foiies Cus S ggandl Counl .6
U, +1 u +1 u+1 &

(s 04) : (B ¢y patl
AIX=5y =2 e, (E) :adll y 5 X Cpaasall alsgaall @3 (E) Aalaall e

1
(E) Aaleall Jols mitind) (2
:b=1In+45 a=5n+2 :pai .agia e Lanh e n o< .2
by a gl LY i) sl el ail) e (F
.PGCD(a,b) =2 (5% Cuny N ad e (o
Legin L Gl by @ lasal) sS Cums N il (g

05 (» 01 dada

3as.ency-education.com



10 e 77 aaell a8y desil) lgr N andal) saall a8 s o) (23
T TPl Gaaed) (e OIS SlaT B8 il (@
7P =9[10] 1@aas ) 5 (E) Aabed) dsls N™x N e (X, y) @lildll JS e (g
(Ll 04) : A ()
54 =1[7] ol qnad 5 5°=1]7] sl @1
.S, =1+5+5°+5" e +5" i n b 2 JS dal e 2
Lagin L LIS 5" 5 S o il 5 48 =5" -1 10l N e n JS dal e 4l o

.S, =2a[7] oS 13 L 13 45 =af7] o oA gaal) 2l S (o
7 uj“ Siyyy dand éh G:‘I‘“‘ 9 48, 55[7] Oi o (C

Sy JLls 7 05 uma N agaee e oanh 3o il (e (3

SBIX+S Y =1, (E) & lladll 72 3 sins . agtne e gawhaie n oS4.3
(E) dabaal) 72 A& ds & (E) dabaall Js (5,-4) asbal) o g (f
5'x-s y=7 i
y Aeall Jola il (
{PGCD(X, y)=7 ol i (=

BlE 07) : gl (il

(c,) c<ls g, (X)=X2 =1+ aInx: 5 J0;+o0] Jlad e Aipedd G, Losadl AN Laas = | gl

hin 2 O Hi”:”i”:zcm Cua (O;T;]) coilaiall 5 talaial abeal) ) Cageiiall (gianall b il Lol
(€, ) miall Zisall L) 33 5 39n5 @ af o il .1

. lim g(x)Jxli;m)Og(x) sl 0,=0 pami gy a=1gam s 2

Agihaas Jgan S8 & ]0;4o0] Jlaall (Ao g AN s ool ) (0

J0s+oof e (%) Blt] gl 5 g(1) sl (g
. f(x)=—x+1+|nTX t o ]0; oo e Ayaddl o Laaadl DAl yaes 11 gl
(0315 J) olaiall 5 aabeiall abedl) ) Cagusiall gsindd) 3 Sl Lol (C) ¢S

M £ (0 Gl 5 Lsia Gl 5ud 5l £ (X) ol 1

al Alae e allyy (A) Dbe Ljlie Lasiinse i (C¢) i) of oo (T .2
05 +00] Jadl e (A) ) dsalls (C) Gpems ol (0
X) . C

.f'(X)z—%z) o) 05400 e X IS dal gead (V23
A Jgas S8 & [0; oo Jlaall e Foallall s oladl papdl (o

(C4) cmid) 5 (A) pisddl )l (£

05 ¢ 02 dada

3as.ency-education.com



In x . (Inx)’ C
.xn—>7 Al Ll F(x):T o 0400 (e Al F A G o (V4

Xx=1 xzé‘y:m@:\mm ) laiaal) 5(Cr) St ssmal (gl juall daluaCM’ sl (o

I
Gl alaall b Ll elaa (€, ) oSy h(X) =[x —1- T)|(|X| i R—{0} o ddyeallh Gpoaad) A s T g5l

aagy h Al o o .1
(OIS Janid ) bl ladl) uis b dany) 3 (C ) n B (Cp) oy o RS 580 .2
") =|m| Alledl Jola i) 5200 M0 Gua M aial) Jassgl) o i Lol (3803
ds¥) ggdagall gl

(Adai 20) S g5 gal

(Bl 04) : ) ¢ppail
Upyy = U, +3 -3 Auealil) AL 5 Uy =6 JsV) laass A jea dpnae A5 (u,)

.—2<Uu, <6 :Qinga:\._daq.)c de;TOAMic;\)ﬂ\goA)g 1
—(u, +2)(u,+3 ; ‘ ¢ :
U, —Uu, = (U +2)(y +3) ol N eank e IS dal el G ()22

Ju, +3+u, +3

Aol iy S (U,) AdUall s eladl eyl (o

.0Sun+1+2S%(un+2) o N oauh 2e IS dal e u:u(\ 3

X—>+00

Alimuy sl 6o OSUn+ZS8@j tof N b 2 S dal e 4l o (@

n+l
—2(n+1)<S, SlG(l—(%j }—2(n+1) O o oS, =UpHU U, i N anh e IS dal e 4
(L& 05) : lf.'at"d\ (i)
.63x+5y =159 ............. (E) :¢un y 5 X gpaanaall (plggaddl @3 (E) dsladd) aes .1

Nsls Ji (E) Aalaadl o o o5 Legins L gl 5 5 63 cpaaall of 3
(E) Aalaall Jolas il o3 %o+ Yo =—3 1@aan @) (E) dlabeall (X5 Y,) oalddl dadl cue (@
J3x+y—33 <4 :@ias A (E) dabaal Jols () wlaldll K ope (g

L5 o) (63 el alas b BI040 Sy 5 7 el (63 o) allai & 500 iSh oawh 2 A L2

coriall a8 (A47) saadl iS5 B 5 @ amardall Gaaaall aa (]
5 e 3N onell pnliy) dandll sy N adal) aael) 4 Cass ) (@

3" +3"— A=0[5]

n=0[3] @l Al N ekl 2l a8 e (g

.35<n<65 {

05 (03 dada

3as.ency-education.com



(lalEs 04) : G el

u,+2u,+u, =100 | X X )
130 Lalad dange Wagas Lol salyia docaia 44l (U,)

“|u, xu, =256
Uy s Uy & U, el (101
Ny U, oo e & (U,) A Gl g sl (@
P = U XUy XUy X XUy slaadl &5 ¢S = Uy +Uy U+ AU ganall NAIY L & ganall Cuual L2
Bsle 7722l L) Aadll Jilgy N alall 23a]) 0 Can Gyl (1.3

c5anall Caeliae 25479 1722 axall o G (o

.5 e 1954 £1979%% 450 -2 asall L) dandll 3L (e (g

—
I

T %[In4+ln42+ ........ +In4”] i Nasize ye aah de U< dal 00 4
n :

.Tn+72022—n250[5] OsSs Sa ng,_”\_.\kj\ 2all 4 (e S NANY T sl

(Bl 07) : aald) cppaill

Sl Jaal g Bladl J<al b (Cy) sl il 2 | g
Sg(X)=2x+1+e” 1y R e daypal g alal

RO 0 Al ahss e JSa .1

[-0.7,-06] e o lams Ma dis 9(X) =0 Asbed) of oy (1.2

R e g(X) 3L gl (@
f(X)=1-x+(X+De? = Raapmal f Lo Ala e 11 gl
il =[] =2em con (035 ) costasiall 5 salaiall paall Y Capuial (grinadll 3 Al b (C) i

im () =—0 o gu S I|m f(X) sl .1

X—>—00

A0 e (Cf) miall Jile (jlie Y = —X+1 Al 53 (A) miisall o s (1.2
RO (A) Nl (Cf) Gy popdl (@

. f'(X):—g(X)e_ZX ol R g X0 dS dal el (g (1.3
Aghas Jgas JS3 3 R e f alall s ol Gyl (@

1
,(T):—x+1+§e Gun clgiloals (el 3l xie (A) ilse (T) biles Jis (C, )@MA\ o il (g
2
1 o o 4

(@) s angl f(a)—

@) =29 1t L (C)s(T) « (A) mo) & f(1); f(O) il .5
Lol clls s i T (X) = =X+ M Albedl Guny M sl Jasss)) o8 Lily 0 .6

05 (» 04 dsda

3as.ency-education.com



n

x"e ?dx :n podra e anl e S dal e =i 7

O ey

X Xe Al dlal F(x)=—%(2x+1)e‘2x ta R e dipeall F ) of o (§
.|n+1:—§+%(n+1)ln Ol N psane e gmade 2ae (S Jal (e 4l @35l ALK Jlaaiuls o (o
,A(ﬁ)=j’[f(x)—(—x+1)]dx Con A(A) aaall 2l (K30 1> 0 Gam s 2 A (g

0
JLTD A(L) ) 0 A(L) oaadl Jie 13l * . A(}t)=%{3—$} o o ®

A godagall gLl

2022 LWyl Salgdi b dawdl g zladl) 5 3dgills ehe) Uil Liliad aa

05 (05 dada

3as.ency-education.com



438 yall 4y N

483 yall 484l
v RS S 1| B

el alll 5 anY) el 8l Al

3as.ency-education.com





